1.

AR T2 2 ] FA91E FAI0] 9
ol 4 = 7 Q) Ao 4 HE oh, A

= DN W s Ot O

(1.6) (2.6) (3.6) (4.6) (5.6) (6.6)
(1.5) (2.5) (38.5) (4.5) (5.5) (6.5)
(1.4) (2.4) (8.4) (4.4) (5.4) (6.4)
(1.3) (2.3) (8.3) (4.3) (5.3) (6.3)
(1.2) (2.2) (3.2) (4.2) (5.2) (6.2)
(1.1 (2.1 (8.1) (4.1 (5.1) (6.1)

1 2 3 4 b} 6



e a9 2e Sl gk, SRS
eJeirt WA @ o, kst 7))
47 (%, vhgo] AARES 7}
A7} ghert)



o Fotw o] ERE A4 At 4 W, o] 2 Bo T Hf
olth. W 7t Abghd Mol 2 o] EAHL WEE RE A9
2

® 3 714 @ 4 7 ® 8 714

@ 10 7}A] ® 12 71A]



4. o a3™T P € 9o =
Qe Ao

A& ool W 4

el Aol Slet. o] &+ 79
23






6. 10719 AH] oA FH AM7EF477F e, o] AH]E AlES)A 2
NE Fe u, 270 25 34 AL &E27



7. A, BF MY FAE SAl 82 o, o= =2 27} 391 A9
5 oo}

a Cf: 742



Fuly gref) 8 7

2 Fofoler.

Yk
=%

270, =
FH Yo A 174 9] 3 7

s
wH
=

714

_T'_
o
o, £



9. waly] nhol A B s FejUst AL wekA) sk vt
53], 713H= 33) QEFThL gk mE)7h Fey o] 2o ok
e L 9 7417 Fatelet

Y 7H



StEE 504 o, F7F W o] A=

100

@ 120 3 720



11. 479 £271= 0, 1, 2, 3914 332 Hol vh= uf, 210Kt 2 A5
- S P

@D 87 ® 971 ® 1174 @ 1270 ® 1470



71A]

Ct
=



LS IE A AL e R A0 S (9, v 5ol e

@ 4 714 @ 6 714 @ 8 7H4]
@ 10 7} B 12 7H4]






15.

A B 7H9] FuU7E SIeh A &l 3 B 4 79t AL F 3 A%
Q31, B &l 7k g 3 ot ket 2 5 A7t Qlek. A, B elA] 242

LS A o, A A= A2 50, B olMe B Fo] v=
gE2?

)

| =
| ot
—_
Tt
\]
0]
Tt
=)



JURI
0 | —

971e] HAZrg o2 o] o
3H ot 3¥ I A RE

=

=2




71A]

Ct -
=



18. A,B,C,D & A2 & ABCD
R o] olE Fstoiet.

Ct
=B

¥ DCBA 7H#] 1

o
=

s



19.



20. AB.C.DU A= T E= A& o C71H ol A 55 FolH?

® @ ®

| =

) ©)

W=
ot =

1
3

N |



21.

7] FAAE S AAA e
H]-Z%M ax—-b=0 _,] 0H7].1 T69Y

l‘k?



T T
a0
B o
"
S
Ko
o =
N @
o T

KR
n
o T
o R

il

5t

Ch=!

g7kl 1571 9] AB] 7} S0 et
g AEZE oL, &

5t

22,

sholat,

?.

3o
U=

89



otk x+y+2z7F

2t x, y, z 7F

23.

o

— |



24. o2 "M H A E 296t A B 7] 7He 7P B2 et A
£ & UM A B 7HA] 7h= 7P B2 AR Y AHE

oA Zura) A P
TapAL

=

=




o] 4&9

]
=t

14 919]



